



## **В Санкт-Петербурге граждане Республики Узбекистан подозреваются в совершении изнасилования и грабежа**



В производстве следственных органов Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу находится уголовное дело, возбужденное по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 [ст. 131 УК РФ](#) (изнасилование), п. «г» ч. 2 [ст. 161 УК РФ](#) (грабеж).

В ходе проведения комплекса следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, по подозрению в совершении указанных преступлений задержаны 37-летние не работающие граждане Республики Узбекистан – Отахон Гафаров и Тайир Суюнов.

Из материалов уголовного дела следует, что ночью 28 февраля 2012 года Гафаров и Суюнов, находясь на Марсовом поле, будучи в состоянии алкогольного опьянения, избили 18-летнюю девушку, изнасиловали, после чего похитили принадлежащие ей денежные средства и скрылись.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения и предъявлении им обвинения.

29 Марта 2012

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/790675>